
項 目 平 均

1
三根東小学校での学校生活
は、楽しいですか。 3.6

2
家庭学習時間は、守れましたか。
（１・２年生は３０分以上、３・４年生は４０～５０
分以上、５・６年生は６０分以上）

3.6

3
電子黒板を使った授業は、使わな
い授業よりも分かりやすいですか。 3.8

4
図書館でかりた本などを、たくさ
ん読んでいますか。 3.7

5 授業は、よく分かりますか。 3.5

6
生活科や総合的な学習の時間
などの体験的な学習は、楽しい
ですか。

3.7

7
自分でがんばることを決め、ね
ばり強く取り組むことができてい
ますか。

3.4

8
自分や周りの人のいのちを大切
にしていますか。 3.8

9
友だちと力を合わせて、生活や
勉強ができていますか。 3.6

10
自分には「よいところ」があると
思いますか。  （A：思う　B：だいたい思う
C:あまり思わない　D:思わない）

3.3

11
困っている友だちを見たら声をかけ
たり手助けをしたりしていますか。 3.6

12
あいさつや返事は、相手に聞こ
えるようにしていますか。 3.5

13
掃除は時間いっぱい、体を動か
してがんばっていますか。 3.6

14
正しい言葉遣いをしています
か。 3.4

15
正しい身なり（名札・上靴・服そ
う）をしていますか。 3.7

16
正しい廊下歩行（右側を歩いて）
をしていますか。 3.4

17
「早寝・早起き・朝ごはん」は、守
れていますか。 3.2

18
給食は、残さず食べています
か。 3.6

19
防犯ブザーを身に付けて、安全
な登下校ができていますか。 3.8

20
自転車に乗る時はヘルメットを
かぶってあごひももしっかりとめ
ていますか。

3.7

第１回　学校評価アンケート　集計結果 （児童用）　全校
※平均はよくあてはまるを 「4」、大体あてはまるを 「3」、あまりあてはまらないを 「2」、全くあてはまらないを 「1」 として算出しております。
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